

ROMÂNIA  
ÎNALTA CURTE DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE  
STR. BATIȘTEI, NR. 25, SECTOR 2  
BUCUREȘTI  
SECȚIA A II-A CIVILĂ  
Camera P 5

**Destinatar:**  
**ACHIMESCU MIRELA DANIELA**  
ARAD, BD. V. MILEA - LA  
TRIBUNALUL ARAD, nr. 2-4 județul  
ARAD

**DOSARUL NR. 425/1/2023**  
Materia: Litigii cu profesioniștii  
Stadiul procesual al dosarului: Fond  
Obiectul dosarului: strămutare Litigii de muncă -  
Tribunalul Arad NCPC

## **C I T A Ț I E**

emisă la 01 Martie 2023

Stimată doamnă/Stimate domn,

Sunteți chemat în această instanță, camera P 5, în data de 21 Martie 2023, ora 11:00 în calitate de **intimat**, în proces cu **DEBRENI CRISTIAN DESIDERIU** în calitate de petent.

Cel mai târziu cu 5 zile înainte de termenul stabilit pentru judecată, aveți obligația de a depune **ÎNTÂMPINARE**.

În cazul în care nu vă puteți înfățișa la proces, aveți posibilitatea de a solicita, prin cerere scrisă, judecarea cauzei în lipsă.

**Cu un exemplar al cererii de strămutare.**

**Prin afișare la ușa instanței.**

Prin înmânarea citației, sub semnătură de primire, personal ori prin reprezentant legal sau convențional ori prin funcționarul sau persoana însărcinată cu primirea corespondenței pentru un termen de judecată, cel citat este prezumat că are în cunoștință și termenele de judecată ulterioare aceluia pentru care citația i-a fost înmănată.

**L.S. PRESEDINTE**  
(ștampilă)



**MAGISTRAT ASISTENT,**

A handwritten signature in black ink, consisting of stylized initials and a long horizontal stroke.

D.C. 01.03.2023 14:14:50, nr. citatie: 6 din 18

**CĂTRE**  
**ÎNALTA CURTE DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE**

international.legaloffice@scj.ro

**Subsemnatul DEBRENI CRISTIAN DESIDERIU**, cu domiciliul procedural ales în Arad, b-dul. V. Milea nr. 2-4, cam. 122, reclamant în dosarul cu nr. 948/59/2022, înregistrat pe rolul Tribunalului Arad, în urma declinării de competență realizată de Curtea de Apel Timișoara,

Având în vedere :

- **dispozițiile art. 142, al. 1 C.pr.civ.**, potrivit cărora :

*(1) Cererea de strămutare întemeiată pe motiv de bănuială legitimă este de competența curții de apel, dacă instanța de la care se cere strămutarea este o judecătorie sau un tribunal din circumscripția acesteia. Dacă strămutarea se cere de la curtea de apel, competența de soluționare revine Înaltei Curți de Casație și Justiție. În cazul cererilor de strămutare întemeiate pe motivul de bănuială legitimă vizând calitatea părții de judecător la o instanță din circumscripția curții de apel competente, precum și a celor vizând calitatea de parte a unei instanțe din circumscripția aceleiași curți, competența de soluționare revine Înaltei Curți de Casație și Justiție. Cererea de strămutare se depune la instanța competentă să o soluționeze, care va înștiința de îndată instanța de la care s-a cerut strămutarea despre formularea cererii de strămutare.*

- împrejurarea potrivit căreia dosarul cu nr. 948/59/2022 este înregistrat pe rolul Tribunalului Arad, în urma declinării de competență realizată de Curtea de Apel Timișoara, părți fiind :
  - o reclamantii- judecători din cadrul Tribunalului Arad, iar
  - o pârât - Tribunalul Arad,

**formulez prezenta**

**cerere de strămutare a cauzei de la Tribunalul Arad.**

**Solicit judecarea cauzei și in lipsă**

